
OBECNÁ KRITÉRIA: PRAKTICKÉ MATURITNÍ ZKOUŠKY S OBHAJOBOU 

PRO OBOR GRAFICKÝ DESIGN 

Praktická maturitní zkouška se koná ke konci druhého pololetí v posledním ročníku. Konkrétní 

termín konání je vždy stanoven na začátku školního roku. 

Cílem praktické maturitní zkoušky je prověření maturantových znalostí a dovedností, kterých nabyl 

v průběhu studia v oboru grafický design. 

Konání praktické maturitní zkoušky probíhá prezenčně ve škole po dobu 14 dnů. Maturanti mají k 

dispozici učebnu výpočetní techniky VT1, kde mají přístup k počítačům s grafickými programy. Dále 

jim je k dispozici grafická třída GD1 a GD2  na tvorbu skic a fyzických podkladů v rámci zadání. Na 

zadání pracuje každý maturant samostatně a pouze ve škole. 

Témata a zadání vychází ze souboru odborných předmětů zaměřených na tvorbu počítačové grafiky 

obsahující i dílčí úkoly z odborných předmětů z průběhu celého studia. Konkrétní zadání jsou 

losována v den začátku praktické maturitní zkoušky. Ke každému maturantovi je přidělen oponent 

jeho práce. 

Výstupem praktické maturitní zkoušky jsou práce dle zadání, které se odevzdávají v den ukončení 

praktické maturitní zkoušky v digitální podobě. Na základě odevzdané práce napíší vedoucí práce a 

oponent práce posudky, které jsou do stanoveného termínu poskytnuty maturantovi. Maturant tak 

může z posudků vycházet při obhajobě praktické maturitní práce. 

Obhajoba praktické maturitní práce probíhá během ústních maturit před maturitní komisí. Maturant 

přichystá prezentaci v digitální podobě, která bude obsahovat ukázky postupu práce, návrhy a finální 

provedení práce. Prezentaci maturant odevzdá ráno před zahájením ústních maturitních zkoušek a v 

daném časovém termínu ústně spolu s prezentací představí své zadání, popíše a vysvětlí jednotlivé 

kroky ke vzniku práce, zodpoví případné dotazy ze stran komise a obhájí svou praktickou maturitní 

práci. Výslednou známku se maturant dozví spolu s ostatními známkami po ukončení ústních 

maturitních zkoušek. 

Veškeré výstupy z praktické maturitní zkoušky náleží škole a zůstávají pro budoucí archivaci. 
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